pRhind, Nr. 3

Transkription und Ubersetzung
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Berechnen von 6 Broten Siir [10] Ménner
Dann multiplizierst du [ 2 ]10 mit 10.
Rechnung, wie es [resultiert:]

Summe: 6. Es ist dasselbe.

Die hieroglyphischen Ergéinzungen der im hieratischen Text zerstorten Abschnitte wurden aufgrund
der Parallelen in den Aufgaben pRhind, Nr. 2 und 4-6 vorgenommen.

Zeile 1

2 abgerieben, aber noch erkennbar.

Zeile 2

Reste des letzten Zeichens dieser Zeile sind erhalten. Damit ist die Ligatur ﬁ, wie sie in PEET, 1923a,
pl. F angegeben ist, auszuschlieBen; es kann sich lediglich um # handeln.



